
ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
    ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΓΕΩΠΟΝΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ No 16//2010

Στην Αθήνα σήμερα  Τρίτη 01    I  ουνίου 2010     και  ώρα 10.00π.μ.,  συνήλθε 
στην Πρυτανεία του Γ.Π.Α, το Πρυτανικό Συμβούλιο, που συγκροτήθηκε βάσει της 
με αριθμό  πρωτ.: 7200/07.09.2009  Πράξης συγκρότησης.

Στη συνεδρίαση  κλήθηκαν και παρέστησαν νόμιμα οι παρακάτω:

1. Γεώργιος Ζέρβας,   Πρύτανης, ως Πρόεδρος,
2. Μόσχος Πολυσίου,   Αντιπρύτανης Ακαδημαϊκών Υποθέσεων και Προσωπικού, 

ως μέλος, 
3. Λεωνίδας  Λουλούδης  ,  Αντιπρύτανης  Οικονομικού  Προγραμματισμού  και 

Ανάπτυξης, ως μέλος,(απών)
4. Ελισσάβετ Χατζημπάρμπα,    Προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοικητικού για θέματα 

αρμοδιότητάς της, ως μέλος 
5. Μαργαρίτα  Λυμπερίου  ,  Προϊσταμένη  Διεύθυνσης  Οικονομικού  για  θέματα 

αρμοδιότητάς της, ως μέλος, 
6. Ζωή  Ζαχαράκη,    Προϊσταμένη  της  Διεύθυνσης  Φοιτητικής  Μέριμνας  & 

Σπουδών, για θέματα αρμοδιότητάς της, ως μέλος,
7. Παναγιώτα  Σούντα  ,  Αναπληρώτρια  Εκπρόσωπος  Διοικητικού  Προσωπικού, 

(μετέχει  χωρίς   δικαίωμα  ψήφου  και  μόνο  επί  θεμάτων  Διοικητικού  
Προσωπικού).

Στη συνεδρίαση παρέστη ως Γραμματέας του Πρυτανικού Συμβουλίου η κα Πόπη 
Μπάκα, Υπάλληλος κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού. 

Διαπιστώθηκε απαρτία.

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

1. Άδειες προσωπικού.
2. Αποσπάσεις  εκπαιδευτικών β’/θμιας εκπαίδευσης  
3. Έγκριση χρήσης επιβατηγού αυτοκινήτου (VAN).
4. Διοργάνωση σεμιναρίου  υπό την αιγίδα του Γ.Π.Α.
5. Έγκριση  προσφορών  στο  πλαίσιο  των  εορταστικών  εκδηλώσεων  για  τα 

ενενήντα χρόνια από την ίδρυση του Γ.Π.Α.
6. Έγκριση δαπανών.

ΘΕΜΑ 1  ον  :           Άδειες προσωπικού  



• Εγκρίθηκαν όλες οι άδειες μετακινήσεων των κάτωθι:  κ. Γεώργιου Βλάχου, 
κ.  Διονυσίου  Περδίκη,  κ.  Γεώργιου  Αλεξόπουλου,  κ.  Αντώνιου 
Μυστριώτη,  κ. Σωτηρίου Τζάμου, κ. Γεώργιου Μαυρογιαννόπουλου, κ. 
Σταυριανού Γιαννιώτη, κ. Σπυρίδωνα Κίνζιου, κ. Νικόλαου Μπεόπουλου, 
κ. Δημήτριου Μανωλάκου, κας Μαρίας Κανινή, κ. Γρηγορίου Ιωαννίδη, 
κ.  Σοφίας  Καρατσομπάνη,  κ.   Ευστράτιου  Σπυρέλη,  κ.  Γεωργίας 
Γούναρης.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:
• Τη  με  ημερομηνία  18.05.2010 αίτηση  του  κου  Κωνσταντίνου  Τσαβαλά, 

Υπαλλήλου  κλάδου  ΥΕ  Φυλάκων-Νυκτοφυλάκων,  ενέκρινε  τη  χορήγηση 
αναρρωτικής άδειας  από 08.05.2010 έως 17.05.2010.

• Τη  με  ημερομηνία  25.05.2010 αίτηση  της  κας  Ιωάννας  Αθανασιάδου, 
Υπαλλήλου κλάδου ΥΕ  Προσωπικού Καθαριότητας, ενέκρινε τη χορήγηση 
αναρρωτικής άδειας  στις 10.05.2010.

Tο Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

(α) την  απόφαση  της  Γενικής  Συνέλευσης  του  Τμήματος  Αγροτικής 
Οικονομίας & Ανάπτυξης (Συνεδρία: 11.05.2010),

(β) την  με ημερομηνία 23.03.2010 αίτηση  του κ. Η. Βλάχου, Επίκουρου 
Καθηγητή,

 (γ) το γεγονός ότι  δεν παρακωλύεται το διδακτικό έργο του Τμήματος 
Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης,

ενέκρινε  την  άδεια  διδασκαλίας,  προκειμένου  να  διδάξει  το  μάθημα  «Διαχείριση  
αμπελοοινικών εκμεταλλεύσεων» στο πλαίσιο του ΔΠΜΣ «Αμπελουργία-Οινολογία» 
του  Τμήματος  Επιστήμης  &  Τεχνολογίας  Τροφίμων  και  Επιστήμης  Φυτικής 
Παραγωγής του Γ.Π.Α. για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2009-2010, 
εφόσον  δεν  παρεμποδίζονται  τα  εκπαιδευτικά  και  ερευνητικά  του  καθήκοντα  στο 
Τμήμα της Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης του Γ.Π.Α.

Tο Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

(α) την  απόφαση  της  Γενικής  Συνέλευσης  του  Τμήματος  Αγροτικής 
Οικονομίας & Ανάπτυξης (Συνεδρία: 11.05.2010),

(β) την   με  ημερομηνία  23.03.2010 αίτηση   των  κ.κ.  Δ.  Δαμιανού, 
Καθηγητή, Π. Σπάθη, Καθηγητή, Κ. Τσιμπούκα, Αναπλ. Καθηγητή και Η. Βλάχου, 
Επικ. Καθηγητή 

 (γ) το γεγονός ότι  δεν παρακωλύεται το διδακτικό έργο του Τμήματος 
Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης,

ενέκρινε  την  άδεια  διδασκαλίας,  προκειμένου  να  διδάξουν  το  μάθημα  «Αγροτική 
Οικονομία  και  Πολιτική» στο  πλαίσιο  του  ΔΠΜΣ  «Ολοκληρωμένη  Διαχείριση 
Παραγωγής Γάλακτος & Γαλακτοκομικών Προϊόντων» του Τμήματος Επιστήμης & 
Τεχνολογίας  Τροφίμων  και  Επιστήμης  Ζωικής  Παραγωγής  & Υδατοκαλλιεργειών 



του Γ.Π.Α. για το εαρινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2009-2010, εφόσον δεν 
παρεμποδίζονται  τα εκπαιδευτικά  και  ερευνητικά  τους  καθήκοντα στο Τμήμα της 
Αγροτικής Οικονομίας & Ανάπτυξης του Γ.Π.Α.. 

Τέλος το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη:

(α) την  απόφαση  της  Γενικής  Συνέλευσης  του  Τμήματος  Αξιοποίησης 
Φυσικών Πόρων & Γ. Μηχανικής (Συνεδρία: 19.05.2010),

(β) την   με  ημερομηνία  20.04.2010 αίτηση  του  κ.  Γ.  Καραντούνια, 
Καθηγητή,

 (γ) το με ημερομηνία 04.05.2010 διευκρινιστικό έγγραφο του,
(δ) την  εισήγηση  του  Τομέα  Διαχείρισης  Υδατικών  Πόρων (Συνεδρία:  

23.04.2010)
(ε) τις διατάξεις του άρθρου 17  παρ. 1β, του Ν. 1268/82

ενέκρινε  την  άδεια  απουσίας  του,  προκειμένου  να  διδάξει  στο  Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλίας για το θερινό εξάμηνο του ακαδημαϊκού έτους 2009-2010, εφόσον δεν 
παρεμποδίζονται  τα  εκπαιδευτικά  και  ερευνητικά  του  καθήκοντα  στο  χώρο  του 
Γ.Π.Α.

ΘΕΜΑ 2  ον  :           Αποσπάσεις  εκπαιδευτικών β’/θμιας εκπαίδευσης    

Το Πρυτανικό Συμβούλιο του Γ.Π.Α., αφού έλαβε υπόψη:
(α)  το με αριθμ. Πρωτ. 2322/11.05.2010 έγγραφο της Β’ Δ/νσης Β/μιας 

Εκπ/σης του Υπουργείου Παιδείας Δια Βιου Μάθησης & Θρησκευμάτων, 
(β) το  με  αριθμ.  Πρωτ.  53989/Δ2/12.05.10  έγγραφο  του  Υπουργείου 

Παιδείας Δια Βιου Μάθησης & Θρησκευμάτων,
(γ) τις προτάσεις των Τμημάτων:

Eπιστήμης Φυτικής Παραγωγής (Συνεδρία: 20.04.2010),
Επιστήμης & Τεχνολογίας Τροφίμων (Συνεδρία: 15.04.2010), 
Αξιοποίηση  Φυσικών  Πόρων  &  Γ.  Μηχανικής  (Συνεδρίες:  

19.05.2010),
Γενικού Τμήματος (Συνεδρία: 10.03.2010),

αποφάσισε
να  προτείνει στο Υπουργείου Παιδείας Δια Βιου Μάθησης & Θρησκευμάτων την 
απόσπαση των κατωτέρω εκπαιδευτικών Β/θμιας Εκπαίδευσης κατ’ αξιολογική σειρά 
κατάταξης:

1. κο Παππά Χρήστο  στο Γενικό Τμήμα (εργαστήριο Χημείας)
2. κ.  Ιωάννη  Δερματά,  εκπαιδευτικός  Β/θμιας  εκπαίδευσης,  κλάδου  ΠΕ  11 

Φυσικής Αγωγής από το 1ο ΕΠΑΛ Ν. Ιωνίας στο Γεωπονικό Παν/μιο Αθηνών 
(Γυμναστήριο  Γ.Π.Α  με  αντικείμενα:  Διδασκαλία  αντισφαίρισης, 
προγράμματα  ενδυνάμωσης  γυμναστηρίου,  δραστηριότητες  του  γραφείου 
αθλητισμού και φυσικής αγωγής).

3. κα Μπουγά Μαρία στο Τμήμα Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής (Εργαστήριο 
Σηροτροφίας – Μελισσοκομίας). 



4. κο  Λουκάτο  Παύλο στο  Τμήμα  Επιστήμης  &  Τεχνολογίας  Τροφίμων 
(Εργαστήριο Χημείας & Ανάλυσης Τροφίμων).

5. κα Τσορτέκη Φραντζέσκα στο Γενικό Τμήμα (εργαστήριο Φυσικής).
6. κο  Τσατήρη  Βασίλειο στο  Τμήμα  Αξιοποίησης  Φυσικών  Πόρων  &  Γ. 

Μηχανικής (Εργαστήριο Γενικής Χημείας & Εδαφολογίας).

Η ανωτέρω αξιολογική κατάταξη έγινε με βάση τις εκπαιδευτικές ανάγκες των εν 
λόγω εργαστηρίων.

ΘΕΜΑ 3  ον  :           Έγκριση χρήσης επιβατηγού αυτοκινήτου (  VAN  ).  

Tο Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το με  ημερομηνία  07.05.2010 
σχετικό αίτημα του κ. Γ. Παπαδάκη, Καθηγητή, ενέκρινε τη χρήση του επιβατηγού 
αυτοκινήτου (VAN) στο πλαίσιο επίσκεψης,  στο Πανεπιστήμιό μας, φοιτητών και 
Καθηγητών από το Πανεπιστήμιο Illinois-Urbana U.S.A.

Το αυτοκίνητο θα χρησιμοποιηθεί κατά τις ακόλουθες ημερομηνίες: 

13-15  Ιουλίου.  Επίσκεψη  στο  Παν/μιο  Θεσσαλίας  και  σε  διάφορες 
εγκαταστάσεις στη Μαγνησία.

23-26 Ιουλίου. Επισκέψεις στη Κρήτη.
28 Ιουλίου. Επίσκεψη στο νησί Κύθνος.

ΘΕΜΑ 4  ον  :           Διοργάνωση σεμιναρίου  υπό την αιγίδα του Γ.Π.Α.  

Το  Πρυτανικό  Συμβούλιο, αφού  έλαβε  υπόψη  το  με  αριθμό  πρωτ. 
30/17.05.2010 σχετικό αίτημα της κας Ευτυχίας Φραγκιαδάκη-Ξυλούρη, δεν ενέκρινε 
την  διοργάνωση  του  «Σεμιναρίου  Εκπαίδευση  στην  Παραγωγή  και  Διαχείριση  
εκτρεφόμενων κουνελιών» υπό την αιγίδα του Γεωπονικού Παν/μιου Αθηνών διότι ο 
Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Γ.Π.Α. δεν ενεπλάκη στην οικονομική 
διαχείριση του εν λόγω σεμιναρίου ως εκ τούτου δεν μπορεί να χρησιμοποιηθεί το 
όνομα του Πανεπιστημίου.  

ΘΕΜΑ 5  ον  :           Έγκριση προσφορών στο πλαίσιο των εορταστικών εκδηλώσεων για   
τα ενενήντα 

χρόνια από την ίδρυση του Γ.Π.Α.

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη το με ημερομηνία  12.05.2010 
σχετικό έγγραφο της κας Αγγελικής Κούτρου-Αυγουλά, αποφάσισε ότι οι προσφορές 
που διαβιβάστηκαν θα πρέπει να αξιολογηθούν από το Γραφείο Δημοσίων Σχέσεων 
σε  συνεργασία  με  τις  Πρυτανικές  αρχές  λαμβάνοντας  υπόψη  κριτήρια  όπως  η 
οικονομικότερη τιμή προσφοράς σε συνδυασμό με την ποιότητα της προσφερόμενης 
εργασίας.

ΘΕΜΑ 6  ον  :          Έγκριση δαπανών.  



Το Πρυτανικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη την απόφαση της Επιτροπής 
Ερευνών (Συνεδρία: 4η/13.05.2010) ενέκρινε, στα πλαίσια του εγκεκριμένου από τη 
Σύγκλητο προϋπολογισμού του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων της Έρευνας, τις 
δαπάνες,  οι  οποίες  θα  βαρύνουν  τα  αποθεματικά  του  Ειδικού  Λογαριασμού 
Κονδυλίων της Έρευνας.
 
Β/  Οι  αμειβόμενοι  στο  Προγράμματα  «Λειτουργικότητα  Ερευνητικών 

Προγραμμάτων ΓΠΑ» θα ακολουθήσουν τις μειώσεις των αμοιβών σύμφωνα με 
τα ισχύοντα για τους δημοσίους υπαλλήλους.

Επίσης το Πρυτανικό Συμβούλιο έχοντας υπόψη:

(α) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία 17.12.2009).
(β) το με αριθμό πρωτ.  1337/21.05.2010 έγγραφο του Προέδρου του Τμήματος 

Αγροτικής        
Οικονομίας & Ανάπτυξης, κ. Ν. Μπεόπουλου,

ενέκρινε
τη διάθεση ποσού 3.200 Ευρώ για τη πραγματοποίηση της εκπαιδευτικής εκδρομής, 
είκοσι εννέα (29) φοιτητών του 8ου εξαμήνου του Τμήματος Αγροτικής Οικονομίας & 
Ανάπτυξης από 03.05.2010 έως 08.05.2010 στην Ήπειρο.

 Το ανωτέρω ποσόν  θα βαρύνει τις πιστώσεις που διατέθηκαν στο Τμήμα 
Αγροτικής  Οικονομίας  &  Ανάπτυξης  από  τα  έσοδα  του  κυλικείου  για 
πραγματοποίηση εκπαιδευτικών εκδρομών. 

Το Πρυτανικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη:

(α) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία 17.12.2009).
(β) την απόφαση του Πρυτανικού Συμβουλίου (Συνεδρία 06.05.2009).
(γ) το  με  αριθμό  πρωτ.  381/28.05.2010 σχετικό  αίτημα  του  Προέδρου  του 

Τμήματος  Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής, κ. Α. Καραμάνου,

ενέκρινε
τη χορήγηση επιπλέον ποσού 2.700 Ευρώ για την πραγματοποίηση της εκδρομής του 
6ου εξαμήνου του Τμήματος Επιστήμης Φυτικής Παραγωγής στη Β. Ελλάδα.

 Το ανωτέρω ποσόν  θα βαρύνει τις πιστώσεις που διατέθηκαν στο Τμήμα 
Επιστήμης Φυτικής  Παραγωγής από τα έσοδα του κυλικείου για πραγματοποίηση 
εκπαιδευτικών εκδρομών. 

Τέλος  το  Πρυτανικό  Συμβούλιο  αφού  έλαβε  υπόψη  το  με  ημερομηνία 
02.05.2010 σχετικό  αίτημα  του  Προέδρου  του  Τμήματος  Αξιοποίησης  Φυσικών 
Πόρων & Γ. Μηχανικής, κ. Ν. Μουστάκα, δεν ενέκρινε τη χορήγηση επιπλέον ποσού 
στο  εν  λόγω  Τμήμα  για  την  πραγματοποίηση  εκπαιδευτικών  εκδρομών  κατά  το 
χρονικό διάστημα Σεπτεμβρίου-Δεκεμβρίου 2010.

Επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα για συζήτηση λύεται η Συνεδρίαση.



     Ο Πρόεδρος   Η Γραμματέας 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΖΕΡΒΑΣ ΠΟΠΗ  ΜΠΑΚΑ
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